



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ
ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ «БІОТЕХНІКА»
(ІТІ «Біотехніка» НААН)

вул. Маяцька дорога, буд. 26, смт Хлібодарське, Біляївський район, Одеська область, 67667,
тел. (048) 770-56-72 E-mail: biotechnica.od@gmail.com, web: <http://biotechnica.org.ua>
код ЄДРПОУ 00495929

№ 228 від 08.09.20

РЕЦЕНЗІЯ

Сьогодні великого значення набувають виробничі процеси, засновані на діяльності живих організмів. Мікроорганізми є складовою частиною біотехнологічних процесів, таких як: біосинтез ферментів, амінокислот і білків, антибіотиків та інших. Прогрес мікробіологічної промисловості пов'язаний з отриманням ефективних штамів-продуктів, переходом до нових прогресивних технологій, в яких реалізовано потенціал штамів, отриманих сучасними методами.

Освітньо-професійну програму «Біотехнології та біоінженерія», яку розроблено викладачами кафедри «Біоінженерії і води» та кафедри «Біохімії, мікробіології та фізіології харчування» ОНАХТ, спрямовано на проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, проведення науково-дослідних робіт з виробничих практик.

Навчальний план підготовки за освітньою програмою повністю відповідає визначеним в ній завданням.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту обласних, районних держадміністрацій, органів місцевого самоврядування, як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене вище, зазначаємо, що Інженерно-технологічний інститут «Біотехніка» НААН України зацікавлений у випускниках вищих навчальних закладів України, у тому числі Одеської національної академії харчових технологій, які прагнуть працювати в наукових установах і на підприємствах біотехнологічного спрямування. Рецензована освітня програма містить для цього підґрунтя та, за умови її виконання учасниками освітнього процесу «студент – викладач», випускники академії згідно конкуруватимуть на ринку праці.

Директор,
канд.економічних наук



В.І. Крутякова